



PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDERNEIRAS

ERRATA

Tomada de Preços nº 05/2017

Em referência ao item 03 do Quadro de quantitativos de materiais constante da Cláusula 1, do Anexo I - Termo de Referência do Edital de Tomada de Preços nº 05/2017, **onde se lê:**

“conjuntos de materiais didáticos apostilados Educação Infantil (4 anos), contendo quatro volumes (um por bimestre)”, **leia-se:**

“conjuntos de materiais didáticos apostilados Educação Infantil (5 anos), contendo quatro volumes (um por bimestre)”.

Pederneiras, 26 de dezembro de 2017.

VICENTE JULIANO MINGUILI CANELADA
Prefeito Municipal